2012. tavasz — 3. ZH pétlasa Neptun kod: név:

ZH feladatok szamitogép-halozatok targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, dsszetett kérdéseknél részpont is kaphato.
Az elégséges osztalyzathoz legalabb a pontok 60%-at, azaz 6 pontot kell megszerezni.

1.

10.

Az iterative queryt ki kiildi kinek, milyen tipusu valaszok érkezhetnek ra, és mit kell azokkal tenni?

Az SMTP protokoll mely parancsaval és hogyan adhaté meg az Gin. envelope sender, illetve a levél
fejrészében megjelend felado?

FTP-nél mi a kiilonbség a passziv €s az aktiv mod kozott? Melyiket haszndlna és miért, ha a kliens tlizfal
mogott van?

Masolja 4t a fekete2. tilb. sze.hu gép rendszergazddjanak home konyvtarabol (annak nevében
elérve a konyvtarat) a zh . txt nevi fjlt az scp paranccsal annak a gépnek a /tmp konyvtaraba, amelyen
dolgozik!

diak@feketel:~$

Megfeleld Linux paranccsal kérdezze le a sze . hu zona névkiszolgaloit, majd levelez6 szerverét!

A POP3 protokollt hasznalva véletleniil a 2-es szam iizenetet tordlte, pedig a 3-ast szerette volna. Javitsa ki
a hibat!

. Nevezze meg a HTTP protokoll GET parancsara adott valasz részeit! Mi alapjan lehet 6ket elvalasztani

egymastol?

crer

Mutasson be egy megjelenitési triikkkot, ami a perspektivikus dbrazoléast hasznalja a mondanivald

(tal)hangsulyozasara! Készitsen egy minden sziikséges alaki kellékkel ellatott dbrat, ami a triikkot
hasznalja, és magyarédzza is meg, hogy hogyan jon létre a megtévesztés!

Készitsen egy egyszerit HTML oldalt, ami tartalmazza a kdvetkezdket: a bongészd cimsoraban és az
oldalon megjelend cim legyen egyarant: Bibliai torténetek; két alcim — Oszdvetségi torténetek és
Ujszovetségi torténetek — alatt adjon meg 2-2 tdrténetet szimozatlan listaban (kitalaltak is lehetnek).
(Az ¢kezetes betiik helyes megjelenését a szerver beéllitasai garantaljak, tehat a META tag nem kell.
A tuloldalon dolgozzon!)



